Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredmé�nyeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megoldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott ja�vítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szükséges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). Ha a programnak valamilyen állományra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állomány neve minden esetben rögzített, az utolsó karakter kivételével (ezt a feladatszövegben az x betű jelzi). A hiányzó karaktert a bil�lentyűzetről kell beolvasni.


1. feladat: Terv (50 pont)


Egy nagyszabású építkezéshez részletes tervet készítettek, amelyben többek között azt is megadják, hogy egy-egy munka hány napig tart. A munkák sorrendje nem tetsző�leges. A tervben a sorrendet a b feltételpárok írják elő. Az a b feltételpár azt jelenti, hogy a b munkát csak az a munka befejezése után lehet elkezdeni. Az építkezés az 1. napon kezdődik. N munka esetén a munkákat az 1,...,N számokkal azonosítjuk.


Írj programot az alábbi részfeladatok megoldására!


A.	Számítsd ki, hogy a terv végrehajtásához minimálisan hány nap szükséges!


B.	Add meg az egyes munkák legkorábbi kezdési idejét a számuk sorrendjében! (Ez az a legkorábbi időpont, amikor az adott munkát el lehet kezdeni, mert az összes korábbi, ugyancsak a lehető legkorábban elkezdett munka már befejező�dött.)


C.	Add meg a munkák legkésőbbi kezdési idejét a számuk sorrendjében! (Ez az a legkésőbbi időpont, amikor az adott munkát el kell kezdeni ahhoz, hogy ne kés�leltesse az építkezés befejezését.)


D.	Adj meg egy ún. kritikus utat! (Kritikus útnak nevezzük olyan munkák egy so�rozatát, amelyeket az adott sorrendben lehet elvégezni, és


�SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h�	a munkák összideje megegyezik a terv végrehajtásához minimálisan szüksé�ges idővel, továbbá


�SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h�	minden egyes munka legkorábbi és legkésőbbi kezdési ideje ugyanaz.)


E.	Add meg, hogy minimum hány vállalkozóval kell szerződést kötni a munkák elvégzésére, ha egy vállalkozó egy időben csak egy munkán tud dolgozni és ha minden munka a lehető legkorábban kezdődik!


F.	Add meg, hogy minimálisan mennyi az összes állási idő! (Az állási idő abból adódik, hogy egy vállalkozó két, időben egymást követő munka elvégzése kö�zött várakozásra kényszerülhet, ha a soron következő munkát még nem kezd�heti el.) Feltesszük, hogy minden munka a lehető legkorábban kezdődik, és a kivitelezők a lehető legkevesebb vállalkozót alkalmazzák. 


A TERVx.BE állomány első sora a munkák N (1�SYMBOL 163 \f "Symbol"�N�SYMBOL 163 \f "Symbol"�100) számát tartalmazza. A második sorban N db pozitív egész szám van, ahol az i-edik szám a sorban az i-edik munka végrehajtásához szükséges napok száma (�SYMBOL 163 \f "Symbol"�100). A harmadik sorban a feltételpá�rok M (0�SYMBOL 163 \f "Symbol"�M�SYMBOL 163 \f "Symbol"�1000) száma  van. A következő M sor mindegyike egy-egy a b számpárt tartalmaz (1�SYMBOL 163 \f "Symbol"�a, b�SYMBOL 163 \f "Symbol"�N); ami azt jelenti, hogy a b munkát csak az a munka befejezése után lehet elkezdeni.


A TERVx.KI szöveges állományba és a képernyőre hat sorba kell írni az A.–F. részfeladatok megoldását. Ha valamelyik részfeladat megoldása hiányzik, akkor a meg�felelő sor legyen üres! A B., C. és D. részfeladatok esetén (2., 3. és 4. sor) a számsoro�zatok elemeit egy-egy szóköz válassza el.


Példa:


TERV0.BE�
TERV0.KI�
�
5�1 2 1 3 2�5�1 2�2 5�1 3�3 4�2 4�
6�1 2 2 4 4�1 2 3 4 5�1 2 4 �2�1�
�
2. feladat: Karaktersorozat keresése a Weben (25 pont) 


Karaktersorozatot keresni összekapcsolt állományokban is lehet. Csak a kiinduló ál�lomány nevét ismerjük, a többit (legfeljebb 200) a hivatkozásokból kell kiszedni. 


Az &állománynév& alakú hivatkozások az állományban bárhol, akár ismételten is előfordulhatnak. (A kapcsolt állományokban természetesen további hivatkozások le�hetnek.) A keresett karaktersorozatban sorvég-jel és &-jel nem lehet, és legfeljebb 250 ka�rakterből állhat.


Karaktersorozatot az alábbi feltételek mellett kereshetünk:


A.	a karaktersorozat csak teljes szó lehet, más szó részeként nem szabad megtalálni (a szavak az angol ábécé kis- és nagybetűiből állnak, és szóköz, írásjel vagy sorvég-jel határolja őket),


B.	a karaktersorozat lehet szó része is;


C.	nem szabad megkülönböztetni a nagy- és kisbetűket, azaz pl. alma és ALmA azo�nosnak számít;


D.	meg kell különböztetni a nagy- és kisbetűket.


Készíts programot, amely megadja, hogy a keresett karaktersorozat mely állomá�nyok hányadik karakterétől kezdve található meg (sem a teljes hivatkozás, sem a sor�vég-jel nem számít karakternek)! Ha ugyanaz a karaktersorozat többször is megtalálha�tó, akkor mindegyik előfordulás helyét meg kell adni.


A WEBx.BE állomány első sora a kiinduló állomány nevét, a második a keresési feltételek betűjelét (AC, AD, BC vagy BD), további tetszőleges számú sora pedig a ke�resendő karaktersorozatokat tartalmazza.


A WEBx.KI állományba és a képernyőre az alábbiakat kell írni:


Minden keresés eredménye annyi sor, ahány állományban megtalálható a keresett karaktersorozat. A sor elején az állomány neve legyen, majd egy kettőspont (:), utána pedig a karaktersorszámok egy-egy szóközzel elválasztva. Az egyes keresési eredmé�nyek között egy-egy üres sort kell hagyni.


Példa:


WEB0.BE:


ELSO.TXT�BC�xyz�zzz�
ELSO.TXT:


xyz zzz�Xyz, qwert�&Masodik.txt&�zzz


MASODIK.TXT:


UVWXYZ�
WEB0.KI:


ELSO.TXT: 1 8�MASODIK.TXT: 4��ELSO.TXT: 5 18�
�
Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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